
1. Вычисли, записывая решение в столбик.  

4280 : 40            7 0630 : 70       63 450:90  
43 200 • 20         623 х 45           30 000 — 7856  
9 000 – 23 • 6 : 2 = 
2. Реши уравнение. 

х + 360 = 27 000 : 30 
3. Задача.  

Из двух городов, расстояние между которыми 300 км, 
одновременно в противоположных направлениях выехали 
два автомобиля. Скорость одного 55 км/ч, а другого – 45 
км/ч. Какое расстояние будет между автомобилями  через 
2 часа? 
 
                55 км/час                                            45 км/час 

                                                300км 
 
                                                 
                                                      ? 
 

17 марта. 
Закрепление пройденного материала. 


